

中華同心溫暖工程基金會

China Warmth Project Foundation

簡 報

第 83 期 (总第 83 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2013 年 11 月 25 日

第十一届全国政协副主席、中华职业教育社 理事长张榕明赴川参加广元市中心医院 李兆基门诊内科大楼落成启用仪式

11 月 20 日，广元市中心医院李兆基门诊内科大楼落成并投入使用。十一届全国政协副主席、中华职业教育社理事长张榕明，中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室主任张晓明，国家卫计委副主任马晓伟，四川省副省长陈文华，中华职业教育社总干事、中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈广庆，香港恒基兆业地产集团主席李兆基、副主席李家诚，北京大学校长朱善璐，复旦大

学校长朱之文，清华大学副校长姜胜耀，中央统战部、国家教育部、民政部等有关部门领导，香港企业界、媒体界人士，及广元市医疗卫生界代表共计 500 余人参加落成仪式。中央统战部副部长林智敏受全国政协副主席、中央统战部部长、中华海外联谊会会长令计划委托，代表中央统战部和中华海外联谊会向大楼的落成启用致贺信。

在热烈的掌声中，张榕明、李兆基、张晓明、陈文华等启动大楼落成启用水晶球，标志着大楼正式投入使用。广元市中心医院是集临床医疗、教学、科研为一体的国家三级甲等综合性医院，担负着全市及川陕甘三省毗邻的 20 多个市、县 600 余万人口疑难重症的诊治和重大突发公共卫生事件的应急处置任务，是四川八大区域医疗中心之一。李兆基门诊内科大楼是“5·12”汶川特大地震灾后重建项目，总投资 2.05 亿元，其中，李兆基先生捐资 8000 万港元。大楼总建筑面积 4.7 万 m²，设计床位 960 张，投入使用后，医院将实现开放床位 1500 张，预计年门急诊病人 60 余万人次，住院病人 4 万余人次。大楼投入使用后既直接提升了广元市中心医院的核心竞争能力，又大幅提升了全市公共卫生服务能力，也将强力推动川北地区医疗事业、三省毗邻地区健康保障水平的跨越发展。

林智敏在贺信中说，“5·12”汶川特大地震发生后，李兆基响应党和国家的号召，发扬统一战线、风雨同舟、和衷共济的精神，捐资 1 亿港币赈灾，其中 8000 万港元用于广元市中心医院重建门诊内科大楼，经过四年建设，内科大楼现已落成启用。医院医疗设备先进、配套设施完善，服务覆盖川、陕、甘三省，必将促进西部地

区医药卫生事业发展发挥积极作用。此次捐赠活动再次体现了兆基先生报效祖国之心，乐善好施之德。

李兆基在致辞中说，“我喜见这幢李兆基门诊内科大楼在短短几年间已落成使用。启用之后，长远地为民众医病诊症，能够天天行善，为人民治病解困，觉得好光荣，好有意义。这个善行，效率好高，回报好高，我觉得好开心，好满足。”他还说，识得聚财，也要识得散财，方为成功的理财，而散财最好就是做善举。他希望更多的商界人士多做慈善，努力做对社会有责任和贡献的人。

广元市委书记马华代表市委、市政府对大楼的落成表示热烈祝贺。他说，李兆基门诊内科大楼的建设、使用，是香港特别行政区政府、香港特别行政区同胞、香港特别行政区实业界支援广元灾后重建和发展振兴的一个缩影，是香港特别行政区同胞和广元人民心手相牵、血浓于水的真实写照。

落成典礼前，张榕明理事长会见了李兆基先生等一行。陈文华，陈广庆，以及香港恒基兆业地产集团副主席李家诚、林高演等参加会见。

张榕明首先转达了中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东，全国政协副主席、中央统战部部长令计划对李兆基先生的亲切问候和良好祝愿，并对李兆基门诊内科大楼的启用表示祝贺。她说，李兆基先生和李家杰先生秉承“报效祖国，回馈社会”的理念，心系内地经济发展和社会建设，特别是，积极投身公益事业，主动承担

社会责任,对全国的社会公益事业给予了极大地关注和慷慨的投入,近年来,捐赠多达 12 亿人民币的善款。在抗击严重自然灾害的斗争中,在解决弱势群体的实际困难中,在改变落后地区面貌努力中,在支持大学提升教育品质的过程中,用大爱诠释了慈善的新理念,用善举书写了慈善的新篇章。你们这种博爱、至善的精神难能可贵。

她还特别代表中华职业教育社和中华同心温暖工程基金会与李兆基先生、李家杰先生,及香港恒基集团多年来对温暖工程的支持表示感谢。她说,你们捐赠的善款,经过职教社和中华同心温暖工程基金会同仁之手,在祖国大地播下了一颗颗爱心的种子,它们已经发芽、开花、结果。“温暖工程百县百万农民培训计划及万名乡村医生培训计划”培训了 123 万农民,帮助 350 多万人受益;在新疆、西藏开展的国家通用语言培训,已经举办了 230 期培训班,23000 多名维族和藏族青年通过培训掌握了国家通用语言并陆续就业。温暖工程毕节项目每年帮助贫困地区的 3000 名孩子接受良好的职业教育,掌握一门就业技能,从而帮助全家脱贫致富。科学高效的培训模式、良好的培训效果使温暖工程受到广大人民群众欢迎,得到党和国家领导同志的高度认可。

李兆基先生对刘延东副总理、令计划部长的问候和张榕明理事长的肯定表示感谢。他对温暖工程取得的成绩感到高兴,并表示要继续支持温暖工程事业的发展。

21日，张榕明理事长在陈文华副省长、陈广庆总干事等的陪同下，分别视察了四川广元建设集团投资公司，广元市灾后文化重建示范单位——千佛崖文化园区等单位。

在广元期间，张榕明理事长还会见了广元市委书记马华，市长王菲等，介绍了职教社的社情社史，以及近年来工作开展情况，并决定把广元纳入温暖工程教育移民计划实施范围，每年资助200名贫困山区的孩子接受优质的职业教育。马华代表广元市委市政府，以及全市300多万各族群众，对张榕明理事长和中华职业教育社对广元经济社会发展给予的关心很支持表示感谢。他表示，广元市会积极筹备成立四川省第一个地级职教社，助推全市职业教育的发展。

(此页无正文)

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份